



Ангел Ангелов



Калин Людмилов

Елитният рефер Ангел Ангелов ще раздава правосъдие в сблъсъка за първото място в трета дивизия между Пирин (Гоце Делчев) и Сливнишки герой. Гостите от Сливница са единствения тим с пълен точков актив от началото на сезона в Югозападната „В“ група. Лайнсмени на дипломирания магистър по риторика ще бъдат Владимир Велев и Веселин Митрушев. Четвърти съдия е Борислав Ненков, а делегатски пратеник на мача е Владимир Неделчев. Всички длъжностни лица са от София.

Срещата между Места (Хаджидимово) и Оборище (Панагюрище) бе възложена на Калин Людмилов. Негови помощници ще бъдат Пламен Ванков и Олег Панайотов. Четвърти представител на футболната Темида е Георги Андреев. Представянето на арбитрите ще оценява Александър Кабзималски. Благоевградчанинът е член на ръководството на ЗС на БФС.

Мачът между Велбъжд (Кюстендил) и Вихрен (Сандански) бе поверен на Петър Доровски. Срещата в града под Хисарлъка ще се излъчва директно по телевизия Канал 3. Засади ще маркират Станислав Станев и Кирил Попов. Резервен арбитър е Методи Павлов. Делегатското назначение бе връчено на Костадин Стоичков.



Петър Доровски

Иван Бабанов от Сандански ще ръководи срещата между Миньор (Перник) и Балкан

(Варвара). Тъчарбитри ще бъдат благовградчаните Костадин Тановчев и Николай Попниколов. Четвърти съдия е абсолютния дебютант Благой Манов. Оценките на съдиите ще оформи генсека на БФС – Кюстендил Огнян Пешев.



Иван Бабанов

Дебютантът Мирослав Кузманов взе наряд за срещата между Беласица (Петрич) и Германея (Сапарева баня). Флаговете на стадион „Цар Самуил“ ще вдигат Генчо Зарев и Кирил Иванов. За реда около резервните скамейки ще следи Тенчо Гошев. Реферите от столицата ще бъдат оценени от училищния директор Емил Терзийски от Сандански.

Срещата между Струмска слава (Радомир) и Конелиано (Герман) ще свири Ивайло Младенов от Дупница. Негови асистенти са Калоян Кацаров от Дупница и Красимир Кирилов от София. Четвърти съдия е Младен Пенев. Делегатски дебют в третия ешелон ще направи бившия рефер Емил Киров от Самоков.



Ивайло Младенов



Ивайло Ненков

Столичният съдия Ивайло Ненков ще ръководи срещата между Спортист (Своге) и Рилски спортист (Самоков). Лайнсмени са Павел Драгомиров и Мартин Русев. Резервен съдия е Красимир Атанасов. Делегат на срещата е ръководителя на футбола в Софийска област - Петьо Дончев.

Борислав ЙОРДАНОВ